2020 K F AR R E
NFRHEF SEER

—. AR (128, §0E3S, #3645

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11

12

C B D D B D D C D

- ey
» Sqa =Spm =X

=
o §
25
Ik Uk
(@)
IA
x
IA
=z

41X <2, Sy =Sy =X —%X(ZX—Z)Z - (x-2)2+2

B

F E F \ -

C X D A C X D\A
MOEREZ A
=, ETE (E6/fE, E3SH, E18H)

13.  — = 14. _ 0.88 15. -3 16.

M|

7.3 18. 6 (BERIUR: FIANE)

=. BEE (AKELE, #5664, MENSHXFIRASEESE)
19, (12 7, HE/NE4 50

. (1) BRI X2 +4X=2 e 14
SPTIMA, 13 X +4X+4=6 e 9 4y
B T AR, (X+2)°=6 e 3%

X+2=/68x+2=-6

FILE SRR S X, =—2+/6, X, =—2—-+/6 oo 475

JUEGH %R W1t ke D




Q) BIE, (x=2)2—3(X=2)=0  seeeereeereeiennnns 14y

7]
%%EX/A\EQ: ?%L (X—Z)(X—5)=0 ..................... 2%
ﬁﬁ?%‘; X1=2, X2=5 ..................... 3§J\
FTLME T FEIIRES X =2, X, =5 eeeeeeeeee 4 4y

() A=42 +4x2x1=24>0  ceeeeeereeeeeeaeennns 14y

sk 104 X, __241‘/72 ..................... 2 4%

‘ 2x2
EIJ Xl '_—zlig ..................... 363\
CICNE R ) ) &=hf§,xfﬂ—%§ ............ 4%

20. CAHLH Sy 6 43 -
ﬁﬁ: A E S P
(D FiAEETEME FT R e 3% ﬂ:_%_r_:__
(2) HOBETA, PR B 1 AR A T T

LB AC ZEpi A TR 90° P 21K T
JiA TETHI AN « NERE
|

Il
1 , 137 e B
SE‘gﬁ? :—XﬂX(\/E) :_.........3§J\ 3 . |
- 4 4 |4 | | |
I [ 1
21 CRmEWses e byj-d-l-Ld
fift: (1) HEREIH Ay By C HBEALGESE AN ITH , 3547 3Rl ae4i IR, REFras KM
TTREPEAHZS, e 14y
o AR SITH B EIRAT 1A, FrbA W Bk 2ITH B M4
pzl .................. 253\
3



(2) HGEGR, vl R R IR

H A B c
/[\ /[\ /[\ ............... 363\
& A B C A B C A B C

AR T LU, P nl fe IR gl AL 9 B, axsbgh L I v REPEAH 55

WA AR RI I 25 30E 3 #, B (A, A), (B, B), (C, C). =54}
3

JIT DA R 2P 44 2 A S A [R) 30 H FRRER ol P —5 =

k2. HRIRE
(2) Mo, af R R

H
7 A B C

A (A, A) | (B, AMfcc, A e 34

B (A, B)| (B, B)| (C, B)

C (A, ©F (B, o] (C, ©

ML ERAR AT LU, P ] RER DL S5 SR IEAT O Flr, XL R DL AT REVEAR S

AW 2R E PR IR I H 2594 3 #F, BRI (A, A), (B, B), (C, C). =54

3 1
FrLLF 2P 44 2% ttﬁﬁxifﬁﬂiﬁﬁﬁﬂﬁﬂizﬁhg—g ------------------ 6 4
22. (1) f#: . AE OO0 [HE,

S.oB=90° . e 14y
4% OC L 5% AB,

5. ODB=90° HZLAC =CB, = ceceeeeer 2 4%
S /BEC=/AEC=26° .  eeeeeeens 34y
S /A=90°— S AEB=00°—52°=38°.  eeceeece 4%

(2) B (1) % /BEC=/AEC, MKi‘41/A=/CEA, 1%

/A= /BEC=/AEC,  eeeeeeen 5 4y
* /A+ /BEC+ ~/AEC=90°,
S A=/AEC =30° e 6 41

JUEGHAER W3t ke D



VP AC, NI /ACE=90° . AC = % AE = AO,

)L)XLAO:X1 }I_]\IJ-.- AE:2X’ EE@H&L%EE’ '/f%l‘

X2 + 62 =(2X)2. ......... 74
i x =243,
LOOMERN NG . e 8 /)

23. i (L) v —kpktry=ax+b &£t A (3, 0, B (0, 6) s,

_ [3a+b=0,
“10+b=6.

[a=-2,
fit 3 {b 6.

JITLA— IR BRBUIRIT R y = —2X+6 . weemememmeneeees 24y
B x=—2 AN B, 1980 C A (=2, 10).

k
ﬁ)\y=; , 9k =-20,

FURARANI S y= 0 . e 34
y=-2X+6,
(2) BRrr e _20 e, 4 %)

X

:_2 ’ :5 ’
ﬁﬁ?%{xl , {"1 ,
y, =10. y, =-4.

SOREMMBERA E (5, —4). e 5 43
. ACDE T A -

SACDE:%XCDxle_XC |=%X10X7=35 JRTTTPPYSPPPPON 6 4



24. R (1) mE@uT%, A (4, 0), C (0, 4), eeeeeeereene 14y
WL R . y=ax® +k , KEEs

16a+k =0, N
k = 4 , o A
0o
a=_1t
fi# 45 4', e 34
k=4.
. 1
SR AR AT A - yz—Zx2+4 T 445y
0.4
|: 2 ] 2"'?—2 2 ............... 5 ﬁ
=2 20 , y:—%XE. 22+4:2_?9 . esesesececeeces 6 4
Hy=2.798F , 2.79-0.5=2.29 (m) . ... 7%
5 RSERETNEASEN2 O m. o\

25. (D

(1) UER: #EHOC, WK RisiEZLL, £2, £3, /4,
“*OA=0C, ../1=,s2. . 173

X AC@\ABAE . /1=/EAC,

. /2=/EAC, <V~J% M)

..AE//OC, N

"' AELCD, 37

..ocLco, e 4 4y

v o)

ABJEOOKHIE, .. Z/ACB=/2+,/0CB=90°,
i (1) 410CLCD, ..Z0CD=/3+./0CB=90°,
Ll=/2=/3=,4, ... 6 %)
**OC=0B, ../0BC=/0CB,
MZ0OBC=/3+/4=2/3,

/0CB=2,/3, e 745
m~20CD=/3+/0CB=3/3=90°,
o /1=/2=/3=,/4=30°, @ eeeen. 8 4

% OC=x, M OC=2x,

i

o
s
st
%
=
o
=

U

E
C
12/
CD%@OE‘J@J@Z ...... 5 ﬁj\ A @
(2) “BC=BD, ..Z3=/A.



HAIERIAE  AX2 — X2 =62, e 94y
15 X:2\/§, FﬁL;LAB=4\/§ ............ 10 4%
26.f: (1) A (0, 2) fRAy=a(x—2)>—2, fFa=1. reeeeereeeennn 1%

.'.ﬂlﬂ%@%ﬁ@ﬁﬁ*ﬁfﬁﬁy=(X—2)2—2:x2_4x+2, ............... 2 4%
(2) i1 (D H, WL X =2,  eeeeeeeeeeeenn 34
BP(x, Y1) QX Y,), HGHE,

i, =2 FRABIL, iy, - p—

1
Bl P, A bRE P(=, =), —,2) . e 5 43
Q «E(Zﬁ Q%4) 5
(3) th (D B (2, —2),
MHZLYy=—X+m A B, Bm=0, e 6 4y

MELy=—X+m S Qm, 14 m:%,

BT LA m (AR Y R A 0<m<% .................. 74

WHZ BQ Mt h: y=kx+b , ¥ B, Q MIAIRICA,

_3
3 2

1,%ME&BQ%%ﬁﬁﬁ;yzgwﬁ. .................. 8 /)
b=-5.

BHZ BQ &y Ml T 1i E, )”'JE (0, —5),

SABDQ = SADEQ ADEB DE(XQ X )

m 15

ABDQ ( —2)( )=Z—|—Z, .................. 9§j\

JUEGH %R Hent (ke D



15
Mm=0 M, S, g0 Bt

. 15 o105
m="0 WS, o AT

(BAEZZ, Wi, AT

JUEEGH %R W7t ke D



